
Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

RANCILIO
T1>

Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

3
-0

9
1

6
1

2
3
6

Kaffeemühlen



DOSIERMAHLWERK MD40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

RANCILIO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080901 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

2 <i1252523 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

4 <i1348814 i>ZAHNSCHEIBE INOX M4 UNI 8842

8 <i1252505 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

10 <i1241906 i>DREHKNOPF FÜR FILTER

15 <i1252525 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

17 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

21 <i1252506 i>KRATZER DOSIERGERÄT

21 <i1252507 i>KRATZER DOSIERGERÄT

24 <i1343011 i>OBERER STERN MD

25 <i1252511 i>SEKTORBLECH MD

26 <i1343012 i>MITTLERER STERN MD

27 <i1250906 i>STERNFEDER

29 <i1343013 i>UNTERER STERN MD MIT STIFT

30 <i1250810 i>FEDER ø 10x31/45 mm HEBELRÜCKSTELLUNG

33 <i1225901 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT MD

34 <i1250907 i>FEDER FÜR HUBZÄHLER MD

36 <i1252514 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

38 <i1252512 i>BOLZEN FÜR DOSIERGERÄT MD

39 <i1252502 i>KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT MD

41 <i1186504 i>SCHEIBE EDELSTAHL ø 20x10,6x2 mm

43 <i1252501 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

44 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

45 <i1528100 i>SCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x12 UNI 7687

47 <i1385526 i>TAMPER MD KOMPLETT

53 <i1252527 i>RINGSPERRE MD40 MD50

57 <i1250908 i>FEDER FÜR BOLZEN

61 <i1251109 i>MAHLSCHEIBENPAAR RANCILIO LINKS

62 <i3528291 i>SENKSCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x8 UNI 7688

67 <i1319215 i>SCHALTER ZWEIPOLIG SCHWARZ 16A 250V

68 <i3319501 i>SCHUTZKAPPE FÜR DRUCKKNOPF

70 <i3528111 i>SCHRAUBE CNS T.E.M6x10 UNI5739 DIN 24017

71 <i1252429 i>KAFFEESCHALE

73 <i1313901 i>FUSS AUS GUMMI MD80

75 <i1528100 i>SCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x12 UNI 7687

80 <i1348813 i>SECHSKANTMUT. NORMAL M4 EDELST. UNI 5588

83 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

88 <i1348814 i>ZAHNSCHEIBE INOX M4 UNI 8842

90 <i1241513 i>HUTMUTTER SECHSKANTIG M8 UNI 5721

<T1

RANCILIO
T1>



DOSIERMAHLWERK MD50

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

RANCILIO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080902 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

2 <i1252524 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

4 <i1348814 i>ZAHNSCHEIBE INOX M4 UNI 8842

8 <i1252504 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

10 <i1241906 i>DREHKNOPF FÜR FILTER

15 <i1252525 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1528100 i>SCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x12 UNI 7687

20 <i1240847 i>MIKROSCHALTER 5A 250V

21 <i1252507 i>KRATZER DOSIERGERÄT

22 <i1252510 i>REGELDREHKNOPF MD50 MD80

24 <i1343011 i>OBERER STERN MD

25 <i1252511 i>SEKTORBLECH MD

26 <i1343012 i>MITTLERER STERN MD

27 <i1250906 i>STERNFEDER

29 <i1343013 i>UNTERER STERN MD MIT STIFT

30 <i1250810 i>FEDER ø 10x31/45 mm HEBELRÜCKSTELLUNG

33 <i1225901 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT MD

34 <i1250907 i>FEDER FÜR HUBZÄHLER MD

36 <i1252514 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

38 <i1252512 i>BOLZEN FÜR DOSIERGERÄT MD

39 <i1252502 i>KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT MD

41 <i1186504 i>SCHEIBE EDELSTAHL ø 20x10,6x2 mm

43 <i1252501 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

44 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

45 <i1528100 i>SCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x12 UNI 7687

47 <i1385526 i>TAMPER MD KOMPLETT

54 <i1252515 i>KOPFTRÄGERSCHUTZ MD50

56 <i1252516 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

58 <i1090906 i>DOSIERGERÄTKÖRPER

59 <i1240846 i>MIKROSCHALTER 13A 250V

61 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

62 <i1252526 i>KOPFTRÄGER MD 50 ABLAUSÖFFNUNG

63 <i1251071 i>MAHLSCHEIBE PAAR RANCILIO-VFA LINKS

65 <i3528291 i>SENKSCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x8 UNI 7688

67 <i1252527 i>RINGSPERRE MD40 MD50

68 <i1250908 i>FEDER FÜR BOLZEN

72 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

74 <i1350901 i>MAHLWERKREGLER MD

75 <i1324903 i>EINSTELLBOLZEN FÜR MAHLGRAD

77 <i1240907 i>MOTOR MD 50 220V KOMPLETT

78 <i1348814 i>ZAHNSCHEIBE INOX M4 UNI 8842

79 <i1348813 i>SECHSKANTMUT. NORMAL M4 EDELST. UNI 5588

85 <i1319916 i>ZWEIPOLIGE TASTE ORANGE 16A 250V

86 <i3319501 i>SCHUTZKAPPE FÜR DRUCKKNOPF

89 <i1252517 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

90 <i1162901 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

91 <i3528111 i>SCHRAUBE CNS T.E.M6x10 UNI5739 DIN 24017

96 <i1313901 i>FUSS AUS GUMMI MD80

98 <i1241513 i>HUTMUTTER SECHSKANTIG M8 UNI 5721

105 <i3351605 i>RELAIS 60.63 10A 230V 50/60Hz

106 <i1252529 i>TRENNSCHALTER MD50 4211 NEU

109 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

112 <i1319215 i>SCHALTER ZWEIPOLIG SCHWARZ 16A 250V

<T1

RANCILIO
T1>



DOSIERMAHLWERK MD80

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

RANCILIO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080903 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

2 <i1252503 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

4 <i1348814 i>ZAHNSCHEIBE INOX M4 UNI 8842

8 <i1252504 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

10 <i1241906 i>DREHKNOPF FÜR FILTER

15 <i1252525 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1528100 i>SCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x12 UNI 7687

20 <i1240847 i>MIKROSCHALTER 5A 250V

21 <i1252507 i>KRATZER DOSIERGERÄT

22 <i1252510 i>REGELDREHKNOPF MD50 MD80

24 <i1343011 i>OBERER STERN MD

25 <i1252511 i>SEKTORBLECH MD

26 <i1343012 i>MITTLERER STERN MD

27 <i1250906 i>STERNFEDER

29 <i1343013 i>UNTERER STERN MD MIT STIFT

30 <i1250810 i>FEDER ø 10x31/45 mm HEBELRÜCKSTELLUNG

33 <i1225901 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT MD

34 <i1250907 i>FEDER FÜR HUBZÄHLER MD

36 <i1252514 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

38 <i1252512 i>BOLZEN FÜR DOSIERGERÄT MD

39 <i1252502 i>KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT MD

41 <i1186504 i>SCHEIBE EDELSTAHL ø 20x10,6x2 mm

43 <i1252501 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

44 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

45 <i1528100 i>SCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x12 UNI 7687

47 <i1385526 i>TAMPER MD KOMPLETT

56 <i1252519 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

58 <i1090906 i>DOSIERGERÄTKÖRPER

59 <i1240846 i>MIKROSCHALTER 13A 250V

61 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

62 <i1252518 i>KOPFTRÄGER MD 80 ABLAUFSÖFFNUNG

63 <i1251072 i>MAHLSCHEIBE PAAR RANCILIO LINKS

67 <i1252430 i>SPERRBOLZEN FÜR NUTMUTTER

72 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

74 <i1350901 i>MAHLWERKREGLER MD

75 <i1324903 i>EINSTELLBOLZEN FÜR MAHLGRAD

82 <i1319215 i>SCHALTER ZWEIPOLIG SCHWARZ 16A 250V

83 <i1319916 i>ZWEIPOLIGE TASTE ORANGE 16A 250V

84 <i3319501 i>SCHUTZKAPPE FÜR DRUCKKNOPF

86 <i1252520 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

87 <i1162901 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

88 <i3528111 i>SCHRAUBE CNS T.E.M6x10 UNI5739 DIN 24017

91 <i1348814 i>ZAHNSCHEIBE INOX M4 UNI 8842

94 <i1313901 i>FUSS AUS GUMMI MD80

103 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

110 <i1252804 i>RELAISSOCKEL

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Behälter für Kaffee
T2>

<|1252503 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER <|1252523 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD80 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40

    

RANCILIO  38120025  RANCILIO  38120040

<|1252524 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER <|1080901 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40

    

RANCILIO  38120012  RANCILIO  14030005

<|1080902 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT <|1080903 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD80

    

RANCILIO  14030001  RANCILIO  14030011

<|1252504 |> SCH LIESSPLATTE F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEH ÄLTER <|1252505 |> SCH LIESSPLATTE F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEH ÄLTER
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 - MD80 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40

    

RANCILIO  32329015  RANCILIO  32329038

<T2

Bürsten für Kaffee
T2>

<|1384001 |> BÜ R STE FÜ R  D USCHENR EIN IGU N G <| |>

    

RANCILIO  38120068  

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dichtungen
T2>

<|1186421 |> O-R ING -D ICH TU N G 02018 EPD M <| |>

    

RANCILIO  36401003  

<T2

Dosiergeräte für Kaffee
T2>

<|1252525 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT <|1090906 |> DO SIERG ERÄTKÖRP ER
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40 - MD50 - MD80 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 - MD80

    

RANCILIO  38120024  RANCILIO  21204001

<|1252516 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER <|1252519 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD80

    

RANCILIO  38125008 RANCILIO  38125008A  RANCILIO  38125009 RANCILIO  38125009A

<|1252501 |> END SCHEIBE FÜ R  D OSIER GER ÄT <|1252515 |> KOPFTR ÄG ERSCHU TZ  M D 50
für RANCILIO MD40-MD50-MD80

    

RANCILIO  22206501  RANCILIO  38120063

<|1252506 |> KR ATZER DOSIER G ER ÄT <|1252507 |> KR ATZER DOSIER G ER ÄT
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40 - MD50 - MD80

    

RANCILIO  38123038  RANCILIO  38123002

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dosierlöffel für Kaffee
T2>

<|1069002 |> DO SIERLÖF FEL AU S ED ELSTA HL 20 m l <|1069001 |> DO SIERLÖF FEL AU S KU NSTSTOF F 20 m l

    

RANCILIO  RANCILIO  38120004

<T2

Einstellschrauben für Mahlwerk
T2>

<|1350901 |> M AH LW ER KR EG LER M D <| |>

für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 - MD80

    

RANCILIO  38120065  

<T2

Federn
T2>

<|1250810 |> F ED ER  ø 10x31/45 m m  H EBELR Ü CKSTELLU NG <|1250908 |> F ED ER  F Ü R BOLZEN
für RANCILIO MD40-MD50-MD80

    

RANCILIO  39220010  RANCILIO  39120035

<|1250907 |> F ED ER  F Ü R HU BZ ÄHLER  M D <|1250906 |> STER NF ED ER
für RANCILIO MD40-MD50-MD80

    

RANCILIO  39220015  RANCILIO  39120025

<T2

Gabeln für Siebträger Mahlwerk
T2>

<|1162901 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER <| |>

für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 - MD80

    

RANCILIO  21210501  

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Gerätefüße
T2>

<|1313901 |> F USS AUS G U M M I M D80 <| |>

    

RANCILIO  36310003 RANCILIO  36310005  

<T2

Hebel
T2>

<|1225901 |> HEBEL F Ü R DOSIER G ER ÄT M D <| |>

für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40 - MD50 - MD80

    

RANCILIO  14705015 RANCILIO  22105001  

<T2

Hubzähler
T2>

<|1252514 |> HU BZ ÄH LER  F Ü R DOSIER M AH LW ER K <| |>

für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40 - MD50 - MD80

    

RANCILIO  69000085  

<T2

Karosserien
T2>

<|1252526 |> KOPFTR ÄG ER M D 50 ABLAU SÖF F NU NG <|1252518 |> KOPFTR ÄG ER M D 80 ABLAU FSÖF FN UN G

    

RANCILIO  14701011  RANCILIO  14701012

<T2

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)
T2>

<|1241513 |> HU TM U TTER  SECH SK AN TIG  M 8 UN I 5721 <|1528023 |> KR EU Z -SCH RAU BE ED ELSTA HL M 5x16m m  U N I7688

    

RANCILIO  37320800  RANCILIO  37060513

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:
<|1186504 |> SCH EIBE EDELSTAH L ø 20x10,6x2 m m <|1528516 |> SCH LITZ -SCH RAU BE M 5x12 U NI 6107

    

RANCILIO  39520008  RANCILIO  25124007 RANCILIO  37030511 RANCILIO  37030513

<|1184012 |> SCH RAU BE CNS T.C.C.E.I. M 5x10 U N I 5931 <|3528111 |> SCH RAU BE CNS T.E.M 6x10 U N I5739 D IN 24017

    

RANCILIO  37040510  RANCILIO  37040610

<|1528100 |> SCH RAU BE M IT KR EU Z KOPF  M 4x12 U N I 7687 <|1528001 |> SCH RAU BE M 4x10 U NI 6109

    

RANCILIO  37113913 RANCILIO  37174012  RANCILIO  37184012

<|3528143 |> SECHSECK IG E N UTM U TTER  B LIN D INOX M 5 - 20 <|1348813 |> SECHSK ANTM U T. N ORM AL M 4 ED ELST. U NI 5588
NF E 27-453

    

RANCILIO  37370501  RANCILIO  37310400

<|1528030 |> SECHSK ANTM U TTER  IN OX M 6 U NI 5588 <|3528213 |> SECHSK ANTM U TTER  N ORM AL M 5 U NI 5588

    

RANCILIO  37320600 RANCILIO  37320601  RANCILIO  37320501

<|3528291 |> SEN KSCH RAU BE M IT KR EU Z KOPF  M 4x8 U N I 7688 <|1348814 |> Z AHN SCH EIBE INO X M 4 UN I 8842

    

RANCILIO  37030407  RANCILIO  37430400

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Klemmbretter
T2>

<|3247016 |> AN SCHLUSSKLEM M E 3 P OLE FV273 40A 450V <| |>

für Kabel max 6 mmq
 Betriebstemperatur 150°C  
 Nennspannung 450V  

    

RANCILIO  34150023  

<T2

Klinke für Dosiermahlgeräte
T2>

<|1252502 |> KLIN KE FÜ R  D OSIERM AHLG ERÄT M D <| |>

    

RANCILIO  21103000  

<T2

Knebel
T2>

<|1241906 |> DR EHKN OPF  F ÜR  F ILTER <|1252510 |> R EG ELDR EH KN OPF M D50 M D80

    

RANCILIO  38120010  RANCILIO  21208701

<T2

Kondensatoren
T2>

<|3068016 |> KOND EN SATOR µF 10 450V 50/60H z <|3068019 |> KOND EN SATOR µF 12,5 450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C

 CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen  CEE 93/68 und CEE 92/31 entsprechend

    

RANCILIO  34020003 RANCILIO  65206002  RANCILIO  34020004

<|3068024 |> KOND EN SATOR µF 16 450V 50/60H z <|3068008 |> KOND EN SATOR µF 5 450V 50/60H z
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C

 entsprechend den vorschriften CEE 93/68 und CEE 92  CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen

    

RANCILIO  34020016 RANCILIO  65206004  RANCILIO  65206010

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:
<|3068010 |> KOND EN SATOR µF 6,3 450V 50/60Hz <| |>

Betriebstemperatur -25 +85 °C
 CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen  

    

RANCILIO  65206002 RANCILIO  65206009  

<T2

Lager
T2>

<|1063911 |> LAG ER  6202 2Z <| |>

ø außen 35 mm - ø innen 15 mm - Dicke 11 mm

    

RANCILIO  44015010  

<T2

Lampen
T2>

<|3221095 |> SIG N ALLAM PE OR ANG E 230V <| |>

Kopf ø 13,5 mm - ø Loch 10 mm - 120°C
 universelle Anwendung  

    

RANCILIO  65216018  

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|1251072 |> M AH LSCH EIBE PAAR  R ANCILIO LINK S <|1251071 |> M AH LSCH EIBE PAAR  R ANCILIO-VFA LINKS
Aussen-ø 75 mm - Innen-ø 43 mm Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 38 mm

 Dicke 10,5 mm - 3 Befestigungslöcher  Dicke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (PROMAC) MD75  für Dosiermahlwerk (PROMAC) MD64
 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD80  für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50
  für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464
  E1464 - N1464

    

RANCILIO  69000034  RANCILIO  69000033

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:
<|1251109 |> M AH LSCH EIBENPAAR  R ANCILIO LIN KS <| |>

Außen-ø 50 mm - Innen-ø 31 mm
 Höhe 8 mm - 3 Befestingungslöcher  
 für Dosiermahlwerk (PROMAC) MDCLUB  
 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40 - ROCKY  

    

RANCILIO  69000032  

<T2

Mikroschalter
T2>

<|1240846 |> M IKR OSCH ALTER  13A 250V <|3240123 |> M IKR OSCH ALTER  16A 250V
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 - MD80

    

RANCILIO  34100004  RANCILIO  68023055

<|1240847 |> M IKR OSCH ALTER  5A 250V <| |>

für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 - MD80

    

RANCILIO  34100003  

<T2

Motoren
T2>

<|1240907 |> M OTOR  M D  50 220V KOM PLETT <| |>

    

RANCILIO  14000022 RANCILIO  34014022 RANCILIO  34014086  

<T2

Relais
T2>

<|3351605 |> R EL AIS 60.63 10A  230V 50/60Hz <|3351008 |> R EL AIS 62.83 16A  230V 50/60Hz
Kontakte: 3 Wechsler 3 Umschaltkontakte

 für CIMBALI JUNIOR  für Dosiermahlwerk (CIMBALI) MAGNUM - SPECIAL
  6/S - 6/SNEW
  für Dosiermahlwerk (FAEMA) MD3000

    

RANCILIO  34200192 RANCILIO  65229024 RANCILIO  68023190  RANCILIO  65229036

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252804 |> R EL AISSOCKEL <|1252529 |> TRENN SCH ALTER  M D 50 4211 NEU

    

RANCILIO  34020106  RANCILIO  34020109

<T2

Schalter
T2>

<|1319215 |> SCH ALTER  ZW EIPOLIG  SCH W AR Z 16A 250V <|3319501 |> SCH U TZ KAPP E F Ü R  DR U CK KNOP F
mit LED-Signallampe orange Aussengrösse 29x36 mm

 Siebdruck "Blitz"  für Schalter mit Einbaumass 22x30 mm
 Einbaumaß 22x30 mm  
 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40 - MD50 - MD80  

    

RANCILIO  34030064  RANCILIO  34030131

<|1319916 |> ZW EIPOLIG E TA STE ORA NG E 16A 250V <| |>

Einbaumaß 30x22 mm
 Serigraphie "START"  
 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 - MD80  

    

RANCILIO  34030050 RANCILIO  34030052  

<T2

Seeger-Ringe
T2>

<|1348817 |> SEEG ER -R ING  EDELSTAHL RA -4 U NI 7437 <| |>

    

RANCILIO  37510400  

<T2

Sterne und Ersatzteile
T2>

<|1324903 |> EIN STELLBOLZ EN  F ÜR  M AHLG R AD <|1343012 |> M ITTLERER STERN  M D

    

RANCILIO  26214010  RANCILIO  21206501

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:
<|1343011 |> OBER ER  STER N M D <|1252511 |> SEKTORBLECH M D

    

RANCILIO  21208501  RANCILIO  32329014

<|1343013 |> U NTERER STERN  M D  M IT STIF T <| |>

    

RANCILIO  14701020  

<T2

Stifte
T2>

<|1252512 |> BOLZ EN  F ÜR  D OSIER GER ÄT M D <|1252527 |> R IN G SPER RE M D40 M D 50

    

RANCILIO  26105005  RANCILIO  22208501

<|1252430 |> SPER R BOLZEN FÜ R  N UTM U TTER <| |>

    

RANCILIO  38111003  

<T2

Tamper - Kaffeepresser
T2>

<|1385002 |> TAM PER  AU S NYLON  ø 50/57 m m <|1385526 |> TAM PER  M D KOM PLET T

    

RANCILIO  38120005  RANCILIO  14701027

<T1

RANCILIO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Teller
T2>

<|1252517 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER <|1252520 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER
für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD80

    

RANCILIO  38120013  RANCILIO  38120026

<|1252429 |> K AFF EESCH ALE <| |>

für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD40

    

RANCILIO  38120041  

<T1

RANCILIO
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

